

没动一枪一弹,墨西哥上演惊天大劫狱

毒贩扮警察 5分钟劫走53人

墨西哥北部萨卡特卡斯州谢内吉亚监狱16日发生劫狱事件。数十名疑为毒贩团伙成员的武装分子不费一枪一弹,在5分钟之内劫走53名囚犯。萨卡特卡斯州州长阿马利娅·加西亚当天说,根据初步调查结果推断,监狱看守人员可能协同劫狱。

5分钟轻松得手

墨西哥《每日报》报道,当地时间16日晨5时左右,数十名全副武装的毒贩团伙成员乘坐数辆大巴抵达位于萨卡特卡斯州首府萨卡特卡斯市附近的谢内吉亚监狱。报道说,他们所持武器包括AK-47步枪、AR-15自动步枪和火箭炮等。另据路透社报道,劫狱者

甚至动用了一架直升机。

墨西哥《宇宙报》援引消息人士的话报道,一些人身穿墨西哥联邦调查局制服,佯称要展开调查行动。他们一进入监狱,就将包括监控塔在内监狱看守人员全数缴械,劫走53名囚犯。

整个劫狱过程仅耗时5分钟,劫狱者未费一枪一弹。这些囚犯均为“墨西哥湾”贩毒集团嫌疑人员。墨西哥联邦警察和军队已在萨卡特卡斯市及附近地区展开搜索。

此外,萨卡特卡斯州政府已向邻近的杜兰戈州、圣路易斯波托西州、哈利斯科州和阿瓜斯卡连特斯州发出通知,要求当局协同抓捕逃犯和劫狱人员。

看守不力

加西亚在当天举行的新闻发布会上说,这次劫狱行动显然经过精心策划,劫狱者可能买通监狱看守人员。

根据初步调查和监控录像内容,监狱看守人员和负责人可能参与犯罪分子劫狱行动。”加西亚说。

加西亚说,谢内吉亚监狱40名看守人员、两名值班官员和监狱负责人涉嫌参与劫狱行动,眼下均已遭拘捕。检方已对他们展开质询,调查他们是否曾参与劫狱行动。

加西亚说,此次劫狱行动可能是对政府、尤其是最近几个月打击毒贩行动的报复。她呼吁各方协作加大调查力度,

尽快追捕逃犯

监狱内疑有“内鬼”

墨西哥参议员、萨卡特卡斯州前州长里卡多·蒙雷阿尔·阿维拉当天表示,萨卡特卡斯州劫狱事件“史无前例,性质严重”,怀疑公共安全部门内部有人与贩毒集团“有染”。

阿维拉已向墨西哥国防部建议暂停萨卡特卡斯州公共安全部门现任负责人阿图罗·亚历杭德罗·罗哈斯职务,同时任命一名军队高级官员担任萨卡特卡斯州公共安全部门临时负责人。

加西亚指责将劫狱事件政治化,认为此举目的仅是为造成社会影响。

何珊(新华社供本报特稿)

不幸人生

10岁女童 患上乳腺癌

大多数人都会以为乳腺癌通常只会发生在成年女性身上,然而让人惊讶的是,美国加利福尼亚州弗雷顿市10岁女童汉娜·鲍威尔·奥拉姆竟然也于今年4月被诊断出患有乳腺癌,她也因此成了全美国年龄最小的乳腺癌患者。

由于汉娜仍处于乳腺癌二期阶段,美国医生决定立即为她实施乳房切除手术。今年5月7日,美国医生为汉娜切除了被癌细胞侵袭的左侧乳房。不过,癌细胞已经扩散到了汉娜的一个淋巴结上,这个淋巴结必须通过手术被摘除。专家分析,汉娜接受肿瘤摘除手术后,5年内癌症不会复发的概率将高达85%。

据纽约市西奈山医院乳癌专家赛纳拉·库默医生称,还未发育的汉娜之所以患上乳腺癌,第一种原因可能是她携带着乳腺癌基因;第二种可能是,汉娜由于身体肥胖,过早进入了青春期。

爱尔

8月大男童 患前列腺癌

前列腺癌通常是老年人才会患的疾病,然而英国西约克郡哈德斯菲尔德市8月大男童鲁迪·沃特沃斯竟然也患上了“老年病”前列腺癌,他也因此成了全英国最年轻的前列腺癌患者。

鲁迪是在上个月被诊断出患有前列腺癌的,37岁的母亲艾莉森说:“当他在7个月大被诊断出前列腺癌时,我简直无法相信自己的耳朵,这简直像是一场噩梦。”

为了缩小鲁迪体内的肿瘤,医生立即为鲁迪实施了化疗,然而鲁迪接着就遭遇了肝衰竭。

如今,勇敢的鲁迪还将接受6个月的化疗,然后再接受手术,摘除体内的癌肿瘤。

英国前列腺癌支持联盟发言人说:“我们以前曾见到过6岁的前列腺癌患者,但我们从来没听说过只有8个月大的前列腺癌患者。”

老当益壮

101岁老太 竞选市议员

意大利东部城镇萨鲁迪西奥市将于今年6月竞选出新一任的市长和市议员,让当地市民大吃一惊的是,当地101岁的曾祖母玛丽娅·多娜蒂竟然不顾年迈之躯,报名参选市议员职位,她也因此成了意大利年龄最老的候选人。更让当地居民目瞪口呆的是,玛丽娅竞选市议员的原因,竟然是为了“帮助”她62岁的孙子、萨鲁迪西奥市市长竞选人罗伯托,玛丽娅认为罗伯托还太年轻,缺少管理城市的经验,她想在自己成功当选市议员后,好名正言顺地用自己“101年的人生经验”来帮助罗伯托管好这座意大利城镇。

101岁的玛丽娅拥有8个孙辈和20个曾孙辈,她的第一名女婿和一名曾孙女也是市议员候选人,但玛丽娅对自己当选萨鲁迪西奥市议员充满了自信。当地67岁市民西尔维奥·巴里斯也认为玛丽娅将会成为一个非常受人欢迎的候选人,我认为老一代人对于如何处理经济问题和城市预算平衡问题,拥有更好的判断力。”据悉,如果玛丽娅成功当选,她将成为意大利有史以来年龄最老的市议员。



玛丽娅(右)报名竞选市议员

是一个获胜希望很大的市议员候选人,巴里斯说:“她将会成为一个非常受人欢迎的候选人,我认为老一代人对于如何处理经济问题和城市预算平衡问题,拥有更好的判断力。”据悉,如果玛丽娅成功当选,她将成为意大利有史以来年龄最老的市议员。

104岁老太 天天写博客

大多数百岁老人通常更爱靠在躺椅上喝茶、聊天、晒太阳,然而英国西约克郡布拉福德市希尔赛德庄园养老院104岁老太艾维·比恩却更喜欢像年轻人一样上网冲浪,她在FACEBOOK网站和Twitter网站上都建有自己的博客,并因此成了英国年龄最老的“博主”。

艾维·比恩出生于1905年,那一年,电报是朋友之间最快的通讯方式,遍布英国的电话网要到7年后才开始建成,而世界上第一台计算机还要等46年后才开始发明出来。

艾维有一个62岁的女儿桑德拉和两名外孙以及3名曾外孙。在短短两年时间中,艾维通过FACEBOOK网站结识了至少4800名网友,电脑技术支持者马丁·迪克斯说:“她



艾维·比恩的电脑悟性很高,她用事实向其他人显示,不管你年龄多老,你都不应该害怕科技。如果她再年轻50岁,我敢确信她也会成为一名电脑高手。”艾维称,她现在喜欢“泡在网上”,喜欢玩网络游戏。”木子



选定洗狗程序

干净了!

注意了! 自动洗狗机新鲜出炉

英国爱美女性 喜欢购“小号”衣

人们都不喜欢“穿小鞋”,那穿小号衣服呢? 英国一项最新调查显示,三分之一女性会购买比自己身材小一号的衣服。理由是这些衣服尽管无法穿上,但可作为目标,激励减肥。

调查还发现,苏格兰地区的女性最爱购买小号衣服。六分之一受访者承认自己拥有至少十件因为太小压根没法穿的衣服。相比之下,伦敦女性理智得多,只有2%的人承认有这个“癖好”。

这项结果表明,英国约有2400万连衣裙、短裙、衬衫或裤子在衣柜内闲置。与此同时,女主人正进行艰苦“减肥战斗”,只为有朝一日能够穿上它们。

以往调查显示,平均每位英国女性工作期间会购买约600件永远闲置衣橱。

“不见天日”的衣服,也就是说,平均每位英国女性每年添置的牛仔裤、长裤、短裙等“行头”中有14件从未离开衣橱。

这意味着,英国女性每年浪费在衣服上的金钱总额达73亿英镑(110.73亿美元)。

最近一项调查也表明,女性容易冲动购物,挥霍钱财买服装和配饰。接受调查的2500人中,86%的女性承认自己会一时冲动买下某件衣服,而且不少人甚至从未考虑抵制这种冲动。

王凡(新华社供本报特稿)

对于大多数男孩来说,拥有一架自己的战斗机只能是一个不切实际的梦想。然而对于英国萨罗普郡马基特·德雷顿市22岁男孩理查德·威廉斯来说,这个荒诞的梦想却变成了现实:最近他在一个拍卖会上,只花几千英镑就阴差阳错买到一架战斗机!

便宜啊! 几千英镑买架战斗机

“当我赶到现场时,拍卖会刚刚开始。当我发现拍卖物竟是一架战斗机时,我的心立即开始狂跳起来,我忍不住强烈的冲动,不由自主地举手参与竞拍。”

梦想实现 终于买到一架战斗机

这架冷战战斗机的竞拍价虽然一路飙升,但始终没有超过理查德的心理价位。理查德说:“我父亲过去曾参加过无数次拍卖会,所以我牢记他对我的建议。我的头脑中有一个最高竞价数字,我出的价格绝对不会超过这个数字。我始终非常冷静,最后我竟然成功地在心理价位以内竞拍到了这架战斗机!”

理查德始终拒绝透露他到底花多少钱竞拍到了这架战斗机,但据他称,他计划将来以2万英镑的价格再转手卖掉这架战斗机,所以据此推算,理查德在拍卖会上买下这架战斗机的费用,可能只花了

里表示,用这款机器洗动物并不会使它们“遭罪”。“洗狗不用花很长时间,通常只需几分钟,最长的部分是烘干。狗狗们似乎并不感到厌烦,它们只是坐在那里,出来时就变干净了。”雅里说。

雅里还表示,这款自动洗狗机在他的家乡圣马克斯已取得巨大的成功,他希望将自己的发明打入其他国家和地区的市场。据悉,英国明年将引入这款洗狗机。

李卉

里区数千英镑。

曾是教练机 至今仍可“正常运转”

据悉,L29海豚战斗机总共只生产了3600架,1974年就彻底停止了生产。理查德买到的这架L29海豚战斗机最后一次飞行是在11年前,这架战斗机至今仍处于“正常运转状态”。

理查德拍下这架战斗机后,不得不将它拆卸后,用卡车运回了自己位于马基特·德雷顿市的家,然而再在自家前花园的草坪上重新组装起来。理查德对记者说:“我仍然无法相信发生的一切,当我早晨打开窗户、看到花园中的这架飞机时,我总是会用手掐一下自己,确保自己不是在做梦。”

理查德称,在将这架战斗机以更高价格卖出前,他计划先将它带到各种节日盛会和航空展上进行展览,从而为慈善机构募捐一些善款。欧阳

据理查德从事修理古董迷你车的生意,理查德50岁的父亲凯文是一名古董交易商,而他的母亲黛安娜则是一名食品供应商。不久前,黛安娜为一个拍卖会筹办食品时,中途给儿子理查德打来电话,让他到拍卖会上享用一块免费的咸肉三明治。

据悉,当时拍卖会上正在拍卖这架造于上世纪60年代的喷气战斗机,在冷战最白热化阶段,L29海豚战斗机曾被用来训练了大量的前苏联飞行员。理查德回忆说: